

21 апреля 2023
№ 30/14105/
Пятница

Общественно-политическая,
информационная газета

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Издаётся с 5 мая 1935 года
Лучшее издание
металлургических комбинатов
России и стран СНГ–2022
Цена свободная



magmetall.ru (16+) Телефон редакции (3519) 39-60-74 Отдел подписки (3519) 39-60-87 Отдел доставки (3519) 26-33-49 Отдел рекламы (3519) 39-60-79 kiosk.magmetall.ru «ММ» в соцсетях magmetall74

ЖКХ



Евгений Рухмалёв

Ремонтные работы уже месяц ведутся на пиковой котельной, в сферу обслуживания которой входят самые густонаселённые южные кварталы Магнитогорска.

Для того, чтобы в многоквартирных домах была необходимая температура, на пиковой котельной нагревают воду, отправляют в город, где в батареях она отдаёт своё тепло, а затем снова возвращается в трест для нагревания. Нагрев этот обеспечивают четыре водогрейных котла, каждый высотой с пятиэтажный дом. Суммарная выработка котлов составляет 440 гигакалорий в час: мощность двух котлов – по 120 ежечасных гигакалорий, ещё двух – по 100.

400 гигакалорий тепловой энергии – это среднее потребление одного подъезда десятиэтажного дома, причём за весь зимний сезон

Впрочем, одновременно все четыре котла пиковой котельной работают

Тепло без перебоев

Трест «Теплофикация», не дожидаясь окончания отопительного сезона, начал подготовку к следующей зиме

крайне редко – столько тепла городу просто не нужно.

– Обычно отопительный сезон – в конце сентября или начале октября – мы начинаем с двух котлов, в ноябре с наступлением зимних холодов добавляем третий, а четвёртый – он называется резервный – включаем только если морозы опускаются до минус 30 и ниже или если необходимо временно отключить какой-то из основных котлов, – рассказывает начальник участка котельных треста «Теплофикация» Виталий Григорян. – Таким образом по году одновременно четыре котла работают в общей сложности месяц. С наступлением тепла соответственно

двигаемся в сторону охлаждения теплоносителя – воды, циркулирующей в батареях и сетях. Если в зимние месяцы в город «отдаём» температуру 80–90 градусов, то сегодня потребителю достаточно 65–70 градусов в батарее. Отопительный сезон, считай, на исходе, мы работаем с минимальной нагрузкой, из четырёх котлов работают только два, и те всего на 40 процентов. Поэтому безболезненно, не дожидаясь полного отключения тепла, вывели первый водогрейный котёл на ремонт. Потребители от этого не испытали никаких неудобств.

Продолжение на стр. 2

Коротко

• В Челябинской области за нарушения требований пожарной безопасности составлено уже 135 административных протоколов – сумма выписанных штрафов составила миллион рублей. С 12 апреля в регионе введён особый противопожарный режим, в период действия которого вводятся ряд ограничений и запретов. Так, запрещается разведение костров, выжигание сухой растительности, сжигание мусора на землях лесного фонда, населённых пунктов и прилегающих территориях, землях сельхозназначения. Приготовление пищи допускается в специальных несгораемых ёмкостях (мангалах, жаровнях) на участках частных домовладений при соблюдении расстояния от очага до зданий, сооружений и иных построек не менее пяти метров.

• В Минтруде рассказали, как россияне будут отдыхать в мае. Месяц начнётся с длинных выходных – с 29 апреля по 1 мая. Благодаря этому на первой неделе будет всего четыре рабочих дня – со 2 по 5 мая. С 6 по 9 мая – выходные, а затем снова короткая рабочая неделя: всего три дня – с 10 по 12 мая.

• Муниципалитеты создадут для юных южноуральцев рабочие места. В этом году 11300 юных южноуральцев в возрасте от 14 до 18 лет смогут получить возможность самостоятельно зарабатывать. На данный момент 338 ребят уже приступили к работе. По словам первого вице-губернатора Челябинской области Ирины Гехт, в ближайшие месяцы задача муниципалитетов – создать для подростков рабочие места: «Работодатели, которые

берут на работу подростков в трудной жизненной ситуации по направлению от центров занятости населения, могут рассчитывать на компенсацию затрат на оплату труда. Размер субсидии составляет 8 444,7 рубля в месяц за период работы не более трёх месяцев».

• Магнитогорцы могут сдать отработанные автомобильные покрышки. В период весенней санитарной уборки города ООО «Подъёмник» проводит экологическую акцию по приёму отработанных автомобильных покрышек от населения города. 27 апреля и 12 мая с 8.00 до 16.00 жители города могут бесплатно сдать отработанные автомобильные покрышки в ООО «Подъёмник» по адресу: Челябинский тракт, д.7. Подробности по телефону 55-01-21.

Экономика

Сделать жильё доступней

Губернатор Челябинской области Алексей Текслер принял участие в стратегической сессии по опережающему развитию инфраструктуры, которую провёл в Москве председатель Правительства РФ Михаил Мишустин.



Михаил Мишустин



Алексей Текслер

Открывая сессию, Михаил Мишустин отметил, что по поручению Президента России Владимира Путина правительство продолжает работу, направленную на создание комфортных условий жизни для граждан во всех регионах России.

«Для обеспечения комплексного и долгосрочного планирования утверждена пятилетняя программа по возведению таких объектов с привлечением бюджетных средств. Их включено в неё свыше 6,5 тысячи на общую сумму более 4,5 триллиона рублей, – уточнил он. – Строительная отрасль активно развивается, несмотря на санкционное давление и другие внешние факторы. Объём работ за последние три года вырос почти на 15 процентов. В 2022 году были достигнуты рекордные показатели по вводу жилья. В результате свыше 3,5 миллиона семей смогли улучшить свои жилищные условия. По поручению главы государства продолжаем льготные ипотечные программы. Они должны поддержать и наших людей, и отрасль».

С рядом предложений выступил Алексей Текслер как руководитель комиссии Госсовета РФ по направлению «Экономика и финансы».

«Улучшение жилищных условий, жилищное строительство – ключевые вопросы для регионов. В стране действуют беспрецедентные меры государственной поддержки рынка ипотечного кредитования. И мы видим эффект, даже в непростые годы жилищный рынок продолжает развиваться», – отметил Алексей Текслер. Однако 70 процентов сделок совершается на вторичном рынке, где ипотека составляет 11–12 процентов, а в некоторых случаях выше, в связи с чем замедляются продажи. Глава региона предложил обеспечить льготную ипотеку и на вторичном рынке жилья. «Это сделает жильё более доступным для многих граждан, более гармонично распределит спрос между вторичным и первичным рынком», – резюмировал Алексей Текслер.

Цифра дня

10,35

миллиона рублей

Столько средств будет направлено из бюджета Челябинской области на летнее трудоустройство подростков.

Погода

Сб +4°...+8°
с 3...5 м/с
718 мм рт. ст.



Вс +2°...+9°
с-з 3...7 м/с
727 мм рт. ст.



Пн +3°...+12°
з 3...7 м/с
730 мм рт. ст.



МОЛ
ОДЕЖ
НЫ

ГОТОВЫЕ!

ТАУНХАУСЫ

от застройщика

Ипотека*
с ГОСПОДДЕРЖКОЙ

возможна ставка от 0,1%*

ул. Гагарина, 50 т. 43-81-50

*Подробнее об условиях кредитования, необходимых документах и ограничениях на сайте ПАО «Сбербанк» sberbank.ru. Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 11.08.2015

РЕКЛАМА